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Konspekt zajęć
Data zajęć:. 06.11.2018r.
Temat zajęć: Wykonanie ramki na rodzinne zdjęcia.
Cel główny: Zapoznanie uczniów z techniką wykonania ramki z tektury i dekorowanie jej według własnych pomysłów.
- operacyjne:

Uczeń:

 -   potrafi samodzielnie przygotować i posprzątać stanowisko pracy,
 -   potrafi połączyć za pomocą kleju i taśmy klejącej poszczególne elementy ramki,                                                                                                 -    potrafi nakleić poszczególne elementy na szablon, 
 -   doskonali umiejętność korzystania z taśmy dwustronnej, dziurkacza z wzorami, linijki, kleju, 
 -   doskonali znajomość reguł i zasad obowiązujących w czasie zajęć.
Metody i formy:

- pokazowa, praktycznego działania

- praca indywidualna

Środki dydaktyczne:

papier kolorowy, papier tekturowy, klej wikol, taśma dwustronna, nożyczki, dziurkacz ozdobny, linijka, ołówek, zdjęcie rodzinne, wzór ramki, ziarna kawy, kukurydzy, smartfon.

Przebieg zajęć:

1. Powitanie.

2.  Zapoznanie uczniów z tematem i celem zajęć. 

3. Pokaz uczniom wcześniej przygotowanej ramki ze zdjęciem, która posłuży, jako wzór.

4. Wyszukiwanie potrzebnych informacji w Internecie: filmiku pt. „Jak zrobić ramkę na zdjęcia z tektury. 
5. Zapoznanie uczniów z poszczególnymi etapami pracy podczas wykonania ramki.

6. Prowadzący rozdziela uczniom narzędzia i materiały plastyczne.

7. Uczniowie przygotowują swoje stanowisko pracy.

8. Uczniowie:

       - odmierzają i wycinają elementy ramki z tektury,

       - łączą elementy ramki za pomocą taśmy dwustronnej,

       - dekorują ramkę według własnego pomysłu, przyklejają kwiatki, liście,

       - obwódkę ramki wyklejają ziarnami kawy i kukurydzy,

 - umieszczają w ramce zdjęcie.

9. Sprawdzenie wykonanego zadania.

10. Prezentacja wykonanej ramki.

11. Posprzątanie stanowiska pracy.

12. Pochwała za dobrze wykonana pracę.

13. Dokonanie samooceny
Paweł Rembecki
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